

每天有700多人排队乘坐

# 909路城际公交“双节”假期火了

■记者 刘星

本报讯 10月6日早晨6点20分,在淮北恒基城首末站,市民自觉排成一队等待着第一班909路城际公交车的到来。据介绍,中秋国庆“双节”假期,909路城际公交车全程满员。

作为我市首条跨省城际

公交线路,909路城际公交9月22日正式营运。从起点淮北恒基城,终点站徐州汽车客运总站,全程70公里,运营时间120分钟,沿途设立18个站点。全程票价10元/人,实行投币、刷卡、扫码等多种方式,全程无人售票,便捷的支付方式,让乘客实现轻松出行。该线路把淮北、徐州两市的重要

商圈、学校、公园、市场串联在一起,极大地方便两地市民互通交流,有力促进城市和城市之间的经济交流,以及人才、资金、信息等要素的流动。

“双节”假期,909路城际公交线路日发14班次,日均客运量753人次,主要是市民跨市购物、休闲娱乐、逛公园等出行需求强劲。由于该线

路徐运集团投入8台新能源纯电动公交车、淮北汽运公司投入6台新能源纯电动公交车,双向对开日发最大限额只能达到14班。因此,不少市民反映909路城际公交因在首发站客满,导致沿途站无法搭乘。面对909路城际公交供不应求的现象,淮北运管部门表示,一方面将开展实地

调研,了解市民诉求,优化该公交线路,推动公共出行向高效便捷、灵活多元转变,力争更好地满足人民群众个性化、多样化、不断升级的出行需求,另一方面计划购车增加运力,让更多市民享受到方便、温馨的公共交通出行服务,助力“大交通”格局的构建,让群众出行生活更加美好。



## 红色旅游人气旺

10月7日,游客在濉溪县韩村镇小李家参观。秋高气爽,我市各红色景点迎来客流高峰,人们通过红色参观游览,汲取奋进力量。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 杨晓华 范胜明

## 杜集区城管局开展长三角毗邻区域建筑垃圾专项联合执法检查

■记者 徐志勤 通讯员 马晓伟

本报讯 “师傅,你好!请你出示渣土运输相关手续……你驾驶车辆车体太脏,要及时清洗车辆。”9月27日上午11许,在杜集区段园镇迎宾大道上,杜集区城管局工作人员在查处一辆渣土车。

为深入贯彻落实长三角

一体化发展战略,根据《关于开展长三角毗邻区域建筑垃圾专项联合执法检查整治行动的通知》,上海、江苏、浙江、安徽三省一市城管执法主管部门联合开展毗邻区域建筑垃圾专项联合执法检查整治行动。

在推进长江三角洲联合执法管理实践中,杜集区城管

局重点开展建筑垃圾运输车辆抛洒滴漏执法整治行动。联合执法检查行动聚焦毗邻区域出土工地周边、城郊接合部、通往徐州等外省交通道口等重点区域,重点检查未经审批核准运输、违规跨省运输处置建筑垃圾、擅自倾倒抛洒或者堆放建筑垃圾等突出问题。同时,持续深化建筑垃圾

领域共建合作,加强交流对接,建立执法信息互联互通、合作研判、案件移送等工作机制,为跨区域联动执法工作架起了桥梁。

截至目前,杜集区城管局共出动车辆117台次,人员256人次,查处抛洒车辆共计16辆,累计罚款20400元。其中本地区处罚车辆5

辆,本省外市(宿州)车辆11辆。另外查处段园镇淮海绿地21城小区露天堆放建筑垃圾2处,要求相关责任单位加大整改力度,确保及时解决问题。

美城共管

## 海孜矿中心社区: 爱心服务联系卡架起干群“连心桥”

■记者 刘露 通讯员 邓明梅

本报讯 “这张卡片我给你贴在门旁边了,有什么需要你就打上面的电话,我们会第一时间为你服务。”“您收好,上面有社区党组织书记、网格员和水电气等人员的电话,而且我把他们的电话号码都输入到你的手机里面了,有需要你就打。”近期,烈山区临海童街道海孜矿中心

社区的网格员,将一张张“爱心服务联系卡”逐一送至空巢、困难老人手中,并耐心介绍联系卡用途。

据介绍,在持续开展的“红色串门暖心敲门”活动中,网格员发现居民特别是老年人遇到紧急情况,面临找不到人或不知道找谁的困难局面。为了解决群众生活上的实际需求,将“零距离”服务送到老人身边,社区精

拨打了卡片上社区党组织书记的电话。很快,社区4位志愿者来到她家,帮助把她儿子抬下楼并紧急送往医院。由于病情没被耽搁,她儿子无大碍。

“只要群众需要,社区随时叫到!”该社区负责人告诉记者,社区先期印制了200张爱心服务联系卡,已全部发放到居民手中,上面详细写着社区党组织书记、网格员、民警、医生、物业服务人员等与居民生活息息相关的联系电话,已累计收到求助电话30余条,内容涉及政策询问、家中断电停水断气、公共安全隐患等。

小小爱心服务联系卡,激发服务大能量。社区将进一步发挥基层服务力量,当好群众的“紧急联络人”,为广大居民群众与基层工作者架起一座诚意满满的“连心桥”。

中国电信

电信千兆宽带 畅享数字生活  
**1000M**

·广告·

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享

更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线

更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

淄博叫我去吃烧烤,我拒绝了,我担心你需要印刷服务的时候找不到我……

# 专业数字印刷服务平台

数字印刷 SHUZYINSHUA

- ★包装设计
- ★爆款单张
- ★商业印刷
- ★个性定制
- ★定点投递
- ★上门服务

淮北日报出版发行有限责任公司

0561-3053819 18256170018

## 文明与美景相伴

■记者 刘星

本报讯 随着不断加大宣传,文明旅游的观念也日渐深入人心。“双节”假日期间在我市公园和景区游玩,大家看到的不光是如画的风景、悠闲游的市民,还有文明的新行为。

10月6日,在桓潭公园内,不少市民带着零食、水果,坐在草地上聊天、拍照。记者发现前来游玩的市民都很注重公园里的环境,尤其是很多带孩子游园的市民,都自带垃圾袋,用来包裹果皮和纸屑等垃圾,同时也会引导孩子把垃圾丢进垃圾桶内。“垃圾本来就应该扔到垃圾桶内,从小就应该教育孩子这样做,大家都这样做了,我们的环境就会更加美丽整洁干净了。”一名带孩子的市民告诉记者。

为了让文明旅游深入人心,在桓潭公园内,很多地方都设立了文明旅游宣传牌。市民们在园内游玩时都能做到文明旅游,垃圾入桶、秩序井然,整个公园呈现出一幅文明和谐的景象。“环境越好越不好意思去破坏。淮北现在游玩的去处也很多,公园也很多,不能因为图自己一时方便,随手乱丢垃圾。”市民张女士说。

美景供人欣赏,美德让人敬仰。文明旅游是每个游客应尽的义务,因为游客的美好言行,是美丽风景中最美的风景。



## 我市第二届院前急救职业技能竞赛举行

■记者 俞晓萌 通讯员 孙云云

本报讯 近日,我市第二届院前急救职业技能竞赛举行。市紧急医疗救援中心各网络医院所属120急救站、濉溪县120急救分中心共组织16支代表队32名医护人员参加竞赛。

此次竞赛旨在激励全市卫生健康系统技术人员钻研业务、岗位练兵,加强院前急救专业技术人员能力建设,提高各院前急救机构综合服务能力,更好地为人民群众提供高效优质的院前急救服务。赛前,各县区卫生健康委和有关医疗卫生机构积极开展培训训练,选拔优秀代表参赛。

参赛人员统一着装、精神饱满,在理论考试结束后,分医生和护士两个组别各参加两项单项技能操作。在心肺复苏操作、成人机械通气、多发创伤急救止血包扎实操现场,气氛紧张热烈,选手们动作规范准确,评委们聚精会神、目不转睛观察每一个细节,以严格、公平、公正的态度为每

一名选手评分。大家以扎实的专业技能,充分展示了急救人员高超的技术与良好的精神风貌。

业精于勤,行成于思。经过激烈的比拼,最终市人民医院急救站一队武传浩获医生组一等奖,淮北矿工总医院急救站一队单鑫获护士组一等奖,市中医医院急救站获团体一等奖。活动以赛促练、以练促学,为全市院前急救人员搭建了相互交流和学习的平台,掀起了比、学、赶、帮、超的浓厚氛围。



## 市市政工程处 积极推进物管小区清淤工作

■记者 詹岩 通讯员 陈洪

管企业全面清理修复疏通排水设施,保障小区安全度汛。

同时,配合市物业管理工作领导小组办公室对三区物业主管部门每周组织召开调度会,定期调度排水设施清淤工作进展,确保了清淤工作有力有序推进。

截至目前,市市政工程处累计督促指导193个物管小区,对14143座雨水检查井和收集井进行了清淤,共安装雨水收集井隔离网14052个,有效改善了居民的生活环境。

## 淮北卫校师生用热血传递关爱 60人无偿献血1.65万毫升

■首席记者 肖干 通讯员 代长青

本报讯 今年以来,市市政工程处积极指导物管小区开展排水设施清淤工作,不断提升物管小区防洪排涝能力,为居民营造安全整洁的生活环境。

工作推进过程中,市市政工程处相关部门深入相山区、杜集区、烈山区等各个物管小区,对小区排水设施和路面路况进行了全面排查,查找问题隐患,提出改进建议,现场指导物

血液汇聚成一股股暖流。一天内,该校共有60人参与无偿献血,献血总量1.65万毫升。

作为一所公立医学校,淮北卫校以为我市和周边地区培养高素质的医疗和护理人才为己任,不断加强自身办学条件和教育质量,为全市卫生健康事业作出积极贡献。同时,学校还连续十余年组织师生无偿献血,用实际行动培养师生职业人文精神,践行爱心善举,彰显人间大爱。